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Omeemumo Ha 60NPOCHI
(ycmHno):

| e TR e T B D B D B |

IKakue zeomempuueckue Qpuzypovl Ha3vl8arOmca pasnvimu?
IKakue ompe3ku paenvt?

|Yemy pasena onuna ompesxa?

IKak uzmepumso oauny ompesxa?

IKakue ecmv eounuuvt uzmepenus oaun?




CaMOCTOATEJIbHO

No 27

Jlanee pazoopame 3a0auu u3 yueonHuxka Ne
31 (a) u 34, nepenecmu ux peuwienue 6
mempaosv. CamocmoamenbHo peuiumso
Ne 31(0), ucnonn3ysa oopaszeu.



B € AC,AB=3,7cm, AC=7,2
cm

/,2 CM |

B C
- Pewenue |
Tak kak B € AC, AB + BC =
AC,
BC=AC-AB

BC=172-3,7=23,5 (cm).
Omeem: BC = 3,5¢cm.



AB = 64 cm, C — cepeouna AB, D= CA,

Zlauq: CD =15 cm.
Haumu:  BD, DA-?
a Pewenue

AB = 64 e, C — éepeduua AB, mozoa AC =CB = 32 cm.
CD=15cm, DA=AC-DC=32—-15=17 (cm)

BD=DC+CB=15+32=47 (cm)

Omeem: BD =47cm, DA =17 cm.



